

Целый цикл мероприятий прошел в Великорецком доме культуры



4 ноября в Великорецком доме культуры прошел час истории «Дорогой народного единства». Ребятам была рассказана история о Дне народного единства, показано небольшое видео, фильм «Минин и Пожарский» и видеоклип с песней на тему праздника.

Ребята с удовольствием и интересом смотрели и слушали. После была проведена викторина, в которой ребята охотно принимали участие. Они с волнующим интересом отвечали на вопросы, связанные с сюжетом короткометражного фильма «Минин и Пожарский».

В этот же день в доме культуры прошел конкурс детского рисунка, посвященный дню народного единства "Кругом Россия - край родной". Ребята с весельем и фантазией рисовали свои рисунки.



Скачать фотографии и видео с мероприятия можно по ссылке: [http://www.vokrugkultury.ru/](#)